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8.5. Є 
[image: image661.emf] мишачих нірок, жодні три з яких не лежать на одній прямій. Миші грають у таку гру. Вони повинні по черзі вибігати із своїх нірок і бігти строго по прямій до однієї з тих нірок, які знаходяться на максимальній відстані від їх власної нори. Миша, шлях якої має перетнути в деякій точці, відмінній від нори, шлях іншої миші, що вже пробігла перед цим, залишається на місці. Порядок, за яким вони бігають, миші вибирають на свій розсуд. 
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а) Яка максимальна кількість мишей зможе пробігти свій шлях за таких умов?
б) Яка мінімальна кількість мишей має пробігти свій шлях за таких умов?

(Лисакевич А., Рубльов Б.)
Відповідь: а) 
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Розв’язання. а) Нехай 
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 – рівносторонній трикутник (рис. 11), точки 
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 розташовані на дузі кола маленького радіуса біля основи висоти, проведеної з вершини 
[image: image9.wmf]3

A

. Тоді спочатку проводяться 
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, які показують маршрут мишей 
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. А далі миша 
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 біжить до норки 
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 біжить до норки 
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 біжить до норки 
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б) Нехай 
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. Розглянемо розташування мишей на колі радіуса 
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. При цьому миші 
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 та 
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 утворюють горизонтальний діаметр (рис. 12). Точка 
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 розташована у нижній точці цього кола,  решта точок 
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 розташовані на колі біля точки, що діаметрально протилежна то точки 
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. Тоді зрозуміло, що якщо першою пробіжить миша з норки 
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, то вона прокреслить діаметр 
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 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]2
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. Після цього за правилами жодна миша пробігти вже не зможе, оскільки найвіддаленішою для 
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 – одна з мишей 
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. Кожен з таких відрізків перетинає вже проведений діаметр 
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 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf]2
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, а тому не може бути проведений. 
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 зрозуміло, що жодні 3 відрізки не перетинаються по внутрішніх точках, а тому буде проведено як мінімум 2 відрізки. 

8.6. Знайдіть усі квадратні тричлени 
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, які для кожного дійсного числа 
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 задовольняють нерівності: 
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(Анікушин Андрій)
Відповідь: 
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Розв’язання. Виділимо повні квадрати у кожному квадратному тричлену і будемо мати, що для усіх дійсних 
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 повинні виконуватись такі нерівності:
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Зрозуміло, що парабола повинна мати такий вигляд: 
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, оскільки в точці 
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 і вона повинна мати в точці 
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 вершину. Значення в точці очевидне з наведених нерівностей. Якщо ж вершина не в цій точці, то парабола приймає значення і менше ніж 
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, що суперечить заданій нерівності. Таким чином 
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, звідки для усіх дійсних 
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 повинно справджуватись умова: 
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. Зрозуміло, що єдине ціле значення, що йому задовольняє – це 
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8.7. Про прості числа 
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 відомо, що числа 
[image: image56.wmf]1

+

pq

, 
[image: image57.wmf]1

+

pr

, 
[image: image58.wmf]p

qr

-

 – є точними квадратами цілих чисел. Доведіть, що число 
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 – теж точний квадрат цілого числа.
(Чорний Максим)
Розв’язання. Нехай 
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 EMBED Equation.3  [image: image61.wmf]2
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. З першого рівняння очевидно, що або 
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З останніх двох умов маємо такі випадки: 

1) 
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У перших двох випадках ми  маємо три послідовних непарних числа, кожне з яких повинно бути простим. З подільності на 
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 дійсно задовольняють умови задачі. Безпосередньою перевіркою – переконуємося, що вони задовольняють також вимогу, тобто 
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У третьому випадку розглянемо всі трійки простих чисел вигляду 
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. Першим двом даним умовам вони задовольняють. Також зрозуміло, що в цих трійках не зустрічається просте число 
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Нехай, спочатку 
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 підходить. Звідси маємо трійку простих чисел 
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У випадку 
[image: image92.wmf]2

+

=

=

p

r

q

 аналогічно маємо 
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 – суперечність. Отже, всі випадки розглянуто.
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8.8. На прямій зліва направо розташовані точки 
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Відповідь: 
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Розв’язання. Проведемо перпендикуляр 
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9.5. Для яких натуральних 
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 існують числа 
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 (Рубльов Богдан)
Відповідь: для усіх 
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Розв’язання. Зрозуміло, що для 
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Для 
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Або більш змістовний приклад, який не містить нульових членів:
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9.6. Місцевість розбита на квадрати, що утворюють великий квадрат 
[image: image149.wmf]5
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. У деяких маленьких квадратах знаходяться міни (не більше однієї у квадраті), але у яких саме квадратах вони розташовані невідомо. У капітана групи саперів є план місцевості: квадрат 
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, у комірках якого записані числа, що показують, скільки у відповідного квадрата місцевості сусідніх квадратів, у яких є міна (наявність міни у самому даному квадраті не враховується). Сусідніми вважаються квадрати, що мають спільну вершину чи сторону. Чи завжди зможе капітан визначити загальну кількість мін на всьому полі?
Відповідь:  не завжди.

Розв’язання. Достатньо навести приклад розташувань різної кількості мін, при якому числа у кожній комірці будуть однаковими. Можливий приклад зображений на рис. 14.
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	Рис. 14


9.7. Максим відгадує натуральне число 
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 За один хід Максим може вказати деякий індекс 
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, та дізнатися значення 
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. При цьому йому заборонено дізнаватися 
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, якщо він вже знає 
[image: image157.wmf]j

d

-

251

. За яку мінімальну кількість ходів Максим може гарантовано відгадати число 
[image: image158.wmf]n

?
 (Чорний М. та Carlo Pagano)
Відповідь: За 
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 ходи.

Розв’язання. Доведемо, що при відомих 
[image: image160.wmf]248
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 та 
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 число відновлюється однозначно. Розглянемо два випадки:

1) 
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 не ділиться на 
[image: image163.wmf]248
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[image: image164.wmf]]

,

[

249

248

d

d

 буде дільником 
[image: image165.wmf]n

, більшим за 
[image: image166.wmf]249

d

. Звідси 


[image: image167.wmf]=

=

250

d

n



 EMBED Equation.3 [image: image168.wmf]]

,

[

249

248

d

d

.

2) 
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d

 ділиться на 
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, тоді для деякого 
[image: image171.wmf]k

 справджується рівність 
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 теж є дільником 
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. З цього випливає, що 
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Залишається показати, що одного ходу не досить. Припустимо протилежне - що дізнавшись єдиний дільник 
[image: image178.wmf]K
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 при фіксованому 
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, можна однозначно визначити 
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Розглянемо прості числа 
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Звідси 
[image: image184.wmf]K

 має бути парним, інакше, дізнавшись значення непарного за номером дільника, Максим отримає деяке число 
[image: image185.wmf]k
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 і не матиме жодної інформації про 
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, крім того, що воно менше за 
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. За вказаних умов це не дасть Феді можливості відрізнити 
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 від 
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Тепер розглянемо прості числа 
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та число 
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 з 250 дільниками. В цьому випадку впорядкування виглядає таким чином:
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Тоді, щоб отримати інформацію про 
[image: image194.wmf]q

 та відрізнити це число від 
[image: image195.wmf]r
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, Максимові треба обов’язково назвати непарний індекс 
[image: image196.wmf]K

. Таким чином, 
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 повинно бути парним і непарним одночасно – суперечність.

9.8. Гострокутний трикутник 
[image: image198.wmf]ABC

 вписаний у коло 
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, 
[image: image200.wmf]AN

 та 
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 його висоти, 
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 – ортоцентр. Коло 
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, що описане навколо 
[image: image204.wmf]NBK
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, вдруге перетинає коло 
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 у точці 
[image: image206.wmf]P

. Прямі 
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 та 
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 перетинаються у точці 
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. Пряма 
[image: image210.wmf]SH

 вдруге перетинає коло 
[image: image211.wmf]2
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 у точці 
[image: image212.wmf]Q

. Доведіть, що прямі 
[image: image213.wmf]PK
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 та 
[image: image214.wmf]CA

 перетинаються в одній точці, або є паралельними.
[image: image598.wmf]3
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(Нагель Ігор)
Розв’язання. При доведенні будемо впиратися на відому теорему.

Теорема. Радикальні осі трьох кіл перетинаються в одній точці або є паралельними.
Точки 
[image: image215.wmf]C
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 лежать на одному колі, позначимо його 
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 (рис. 15). Тоді радикальною віссю кіл 
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 та 
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 є пряма 
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. Тоді точки 
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Розташування точок може бути різним, тому далі ми будемо використовувати орієнтовані кути, щоб не розглядати окремі випадки. Помітимо, що 
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Точки 
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Таким чином ми отримали, що 
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 теж лежать на одному колі 
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Продовжимо 
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 до перетину з 
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 у точці 
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 – діаметр, тобто 
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 належать одному колу. Звідси 
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Ми отримали рівність 
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 з якої випливає, що точки 
[image: image251.wmf]N

S

Q

A

,

,

,

 лежать на одному колі 
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Тому радикальною віссю кіл 
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 та 
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 є пряма 
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 та 
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 – пряма 
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 та 
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. Звідси й випливає, що прямі 
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 та 
[image: image263.wmf]CA

 перетинаються в одній точці, або є паралельними. 

10 клас

10.5. Скільки існує трицифрових натуральних чисел, які не мають нульових цифр у своєму записі та задовольняють умову: при будь-якій перестановці цифр цього числа воно залишається таким, що не ділиться на 4?
(Рубльов Богдан)
Відповідь: 
[image: image264.wmf]283

.

Розв’язання. Розглянемо кількість непарних цифр цього числа. 

Нехай усі три цифри непарні, тоді усі такі числа умову задовольняють. Таких чисел 
[image: image265.wmf]125
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Нехай у числі одна парна цифра та дві непарні. Тоді парна цифра не може бути 
[image: image266.wmf]2

 чи 
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, бо число 
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 чи 
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 ділиться на 
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 при непарному числі 
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. Дійсно, 
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Аналогічно для числа 
[image: image274.wmf]6
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Таким чином парною може бути цифра 
[image: image275.wmf]4

 або 
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 і кожне таке число умову задовольняє, бо 
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Аналогічно для числа 
[image: image278.wmf]8
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Таких чисел усього 
[image: image279.wmf]150

2

5

5

3

=

×

×

×

. 

Нехай у числі одна непарна цифра та дві парні. Тоді парна цифра не може бути 
[image: image280.wmf]2

 чи 
[image: image281.wmf]6

, що випливає з попереднього пункту. Але тоді парні цифри повинні бути 
[image: image282.wmf]4

 або 
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, і ці дві цифри наприкінці числа дають число, що кратне 
[image: image284.wmf]4

. Тому таких чисел для цього випадку не існує. 

Якщо усі три цифри парні, то серед них не може бути цифр 
[image: image285.wmf]4

 або 
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, бо тоді число 
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 та 
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 при парній цифрі 
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 кратне 
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. Тому цифри можуть бути 
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 чи 
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, і кожне таке число умову задовольняє. Таких чисел 
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Загалом маємо 
[image: image294.wmf]283
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10.6. Знайдіть найменше дійсне значення параметра 
[image: image295.wmf]C

, при якому нерівність  
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виконується при всіх 
[image: image297.wmf]2
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(Голоднов Кирило)
Відповідь: 
[image: image298.wmf]2
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Розв’язання. При 
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 одержимо нерівність 
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Доведемо, що 
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 – шукане мінімальне значення. 

Для цього треба довести нерівність 
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Зробимо заміну 
[image: image304.wmf]a
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 та 
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, тоді 
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. Нерівність (1) зводиться до такої нерівності: довести, що якщо 
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, то справджується нерівність: 


[image: image308.wmf]2

2

3

+

+

£

+

+

y

x

xy

y

x

.

Останню нерівність можна перепишемо таким чином: 

[image: image309.wmf](

)

0

)

(

)

2

(

)

2

(

³

-

+

-

+

+

-

-

y

x

x

xy

y

x

y

x

.

Усі  три дужки невід’ємні. Перша дужка невід’ємна, оскільки 
[image: image310.wmf]1
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 та 
[image: image311.wmf]1
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, друга – з  нерівності між середніми, третя – за умовою. Нерівність  доведено.

10.7. Назвемо натуральне число солідарним, якщо воно є взаємно простим із сумою усіх своїх натуральних дільників.

а) Яка найбільша кількість солідарних чисел може йти поспіль?

б) Яка найбільша кількість солідарних чисел може йти поспіль, якщо число 1 солідарним не вважати?
(Веклич Богдан)
Відповідь: а) та б) – 5 чисел.

Розв’язання. Спочатку покажемо, що парне число солідарне, якщо воно є точним квадратом або подвоєним точним квадратом.

Подамо довільне парне число у вигляді 
[image: image312.wmf]b
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 – непарне число. Зрозуміло, що усі непарні дільники чисел 
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 та 
[image: image315.wmf]b

 співпадають. Якщо число 
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 не є точним квадратом, то усі його дільники можна розбити на такі пари 
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 та 
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, при цьому сума у кожній парі – парна. Звідси випливає, що й сума усіх дільників числа 
[image: image319.wmf]m

 – парна і не є взаємно простою з числом 
[image: image320.wmf]m

.

Таким чином число може бути солідарним (але не обов'язково буде) лише при умові, що 
[image: image321.wmf]b

 є точним квадратом. Але це означає, що число 
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 в залежності від парності параметру 
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 воно є квадратом або подвоєним квадратом натурального числа.

Якби існувало 6 поспіль солідарних чисел, то 3 з них були б парними, тому або два з них є повними квадратами, або два з них є подвоєними квадратами. Тобто виконується одна з чотирьох умов: 
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кожна з яких не має розв’язків  в натуральних числах. Наприклад, для рівняння 
[image: image328.wmf]4
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 маємо такі оцінки: зрозуміло, що 
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Такий саме висновок має для інших рівнянь, але тоді маємо, що 
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 відповідно. Жодне з них розв'язків немає.

Залишається показати, що 5 солідарних чисел поспіль існують.

а) Числа 
[image: image339.wmf]4
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 та 
[image: image340.wmf]5

 є шуканими, в чому легко переконатись простою перевіркою.

б) У цьому пункті приклад не є таким очевидним. Пошук робиться дуже просто, треба брати квадрати парних чисел, а далі перевіряти, чи не є числа на 
[image: image341.wmf]2

 більше та менше цього квадрату подвоєними квадратами. Першими подібними числами до перевірки є 
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, 
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 та 
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, але, на жаль, якщо підрахувати дільники числа 
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, то маємо, що їх сума складає 
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 – не є взаємно простим з 
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. Тобто 
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 не є солідарним, тому наведена п'ятірка не задовольняє умови.

Розглянемо тепер такі числа: 
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 та 
[image: image352.wmf]579

. Проведемо перевірку, що вони є солідарними (зрозуміло, що при перевірці солідарності в сумі дільників можна не враховувати саме число).
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 – солідарне, оскільки не ділиться ні на 
[image: image355.wmf]5

, ні на 
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.
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 – солідарне, оскільки не ділиться ні на 
[image: image361.wmf]2

, ні на 
[image: image362.wmf]3

.
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 – просте число, тому воно солідарне.
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 – солідарне, оскільки не ділиться ні на 
[image: image366.wmf]2

, ні на 
[image: image367.wmf]17

.
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 –солідарне, оскільки це просте число.

10.8. Вписане коло трикутника 
[image: image370.wmf]ABC

 дотикається його сторін 
[image: image371.wmf]AB

, 
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 і 
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 в точках 
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, 
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 відповідно. Відомо, що 
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 і бісектриси кутів 
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 і 
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 перетинають пряму 
[image: image380.wmf]NK

 в точках 
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 і 
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 відповідно. Позначимо через 
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 – точку перетину прямих 
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 і 
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, а через 
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 – точку перетину прямих 
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 і 
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. Доведіть, що прямі 
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, 
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 і 
[image: image391.wmf]AC

 перетинаються в одній точці.
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(Нагель Ігор)
Розв’язання. Спочатку доведемо, що 
[image: image392.wmf]90
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. Дійсно, за теоремою про зовнішній кут трикутника, маємо (рис. 16): 
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Тому, 
[image: image394.wmf]C

KCI

TQI

Ð

=

Ð

=

Ð

2

1

. Звідси випливає, що точки 
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, 
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 лежать на одному колі. Оскільки радіус, проведений в точку дотику, перпендикулярний до дотичної, то 
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. Тому за теоремою про вписані кути, які спираються на одну й ту ж саму дугу кола, маємо: 
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, що і треба було довести. Аналогічно доводиться, що 
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З’єднаємо точки 
[image: image402.wmf]P

 та 
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, тоді 
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. Звідси випливає, що чотирикутники 
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 і 
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 – вписані. Тому,
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тобто 
[image: image409.wmf]TI

 – бісектриса кута 
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 (рис. 17). Аналогічно доводиться, що 
[image: image411.wmf]QI

 – бісектриса кута 
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. Отже, 
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 – точка перетину бісектрис трикутника 
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 і 
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 – бісектриса кута 
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. Оскільки 
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, то промені 
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 і 
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 перетинаються в деякій точці 
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. При цьому, промінь 
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 – бісектриса зовнішнього кута при вершині 
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 в трикутнику 
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. За властивістю бісектриси внутрішнього кута трикутника і бісектриси зовнішнього кута трикутника, маємо:
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Перемножуючи усі ці три рівності, одержуємо:
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а це означає, що точки 
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, 
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 і 
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 лежать на одній прямій (за теоремою Менелая), що і треба було довести.
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11.5. На горизонтальній прямій n зліва направо розташовані точки 
[image: image431.wmf]9
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. Відстань між кожними двома сусідніми точками дорівнює 1. Побудуємо пряму l, яка перпендикулярна n і проходить через точку 
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. Чи існує на цій прямій l принаймні одна така точка 
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, що серед усіх трикутників 
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, кількість гострокутних та тупокутних однакова?
(Рубльов Богдан)
Відповідь: існує. 

Розв’язання. Проведемо півколо з діаметром 
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 (рис. 18). Покажемо, що шукана точка 
[image: image437.wmf]B

 – це перетин цього півкола та прямої 
[image: image438.wmf]l
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Підрахуємо кількість тупокутних трикутників 
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 можна вибрати будь-які дві, так само і з точками 
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. Таки трикутників по 6, разом – 12 трикутників. Якщо вибрати точки по різні боки від 
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 містить всередині точку 
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Тепер гострокутних трикутників. Вибираємо одну з точок 
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, усього – 16 трикутників. З них – тупокутний 
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. Таким чином їх також рівно 13. Тобто точка 
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 – шукана. 

11.6. Для яких натуральних чисел 
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 існують такі натуральні числа 
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, що їх сума дорівнює 
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, а добуток ділиться на 
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(Рубльов Богдан)
Відповідь: якщо існує просте число 
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Розв’язання. Спочатку покажемо, що усі такі числа умову задовольняють, тобто підберемо для них шукану пару 
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Нехай для деякого простого 
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Нехай тепер 
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 – попарно різні прості числа. Тоді 
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11.7. Вписане коло гострокутного трикутника 
[image: image480.wmf]ABC

 дотикається до сторін 
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 та 
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 у точках 
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 та 
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 відповідно. Висота 
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 перетинає бісектриси кутів 
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 та 
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 у точках 
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 та 
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 відповідно. Описані кола  трикутників 
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 та 
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 позначимо через 
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. Доведіть, що, якщо середина висоти 
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 лежить зовні кіл 
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, що проведені з цієї середини, є рівними.
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Розв’язання. Позначимо через 
[image: image499.wmf]N

 – точку дотику вписаного в 
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 кола до сторони 
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, а через 
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 (рис. 19). Крім того, нехай 
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 відносно точки 
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Оскільки 
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 циклічні. Позначимо це коло 
[image: image528.wmf]w

. Другу точку перетину 
[image: image529.wmf]w

 та прямої 
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звідки отримуємо, що 
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. Томі дотичні, що проведені з точки 
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11.8. Нехай 
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 – скінченна множина функцій, що визначені на множені дійсних чисел і приймають дійсні значення. Також відомо, що для будь-яких функцій 
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Доведіть, що функція 
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(Клурман Олексій)

Розв’язання. Доведемо таку лему:

Лема. У множині 
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 існує функція 
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Доведення леми. Позначимо через 
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Рис. 19





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image603.wmf]2

A

[image: image604.wmf]3

A

[image: image605.wmf]4

A

[image: image606.wmf]5

A

[image: image607.wmf]n

A

[image: image608.wmf]A

[image: image609.wmf]B

[image: image610.wmf]C

[image: image611.wmf]D

[image: image612.wmf]H

[image: image613.wmf]A

[image: image614.wmf]B

[image: image615.wmf]C

[image: image616.wmf]N

[image: image617.wmf]K

[image: image618.wmf]P

[image: image619.wmf]Q

[image: image620.wmf]T

[image: image621.wmf]I

[image: image622.wmf]A

[image: image623.wmf]B

[image: image624.wmf]C

[image: image625.wmf]N

[image: image626.wmf]K

[image: image627.wmf]P

[image: image628.wmf]Q

[image: image629.wmf]T

[image: image630.wmf]S

[image: image631.wmf]F

[image: image632.wmf]I

[image: image633.wmf]1

A

[image: image634.wmf]2

A

[image: image635.wmf]3

A

[image: image636.wmf]4

A

[image: image637.wmf]5

A

[image: image638.wmf]6

A

[image: image639.wmf]7

A

[image: image640.wmf]8

A

[image: image641.wmf]9

A

[image: image642.wmf]n

[image: image643.wmf]B

[image: image644.wmf]A

[image: image645.wmf]B

[image: image646.wmf]C

[image: image647.wmf]H

[image: image648.wmf]L

[image: image649.wmf]K

[image: image650.wmf]I

[image: image651.wmf]P

[image: image652.wmf]Q

[image: image653.wmf]1

w

[image: image654.wmf]2

w

[image: image655.wmf]N

[image: image656.wmf]Y

[image: image657.wmf]M

[image: image658.wmf]X

[image: image659.wmf]w

[image: image660.wmf]Z

_1454452455.unknown

_1457044944.unknown

_1457103767.unknown

_1457104190.unknown

_1457104537.unknown

_1457104655.unknown

_1457104791.unknown

_1457105135.unknown

_1457106258.unknown

_1457106386.unknown

_1457104892.unknown

_1457104787.unknown

_1457104559.unknown

_1457104629.unknown

_1457104546.unknown

_1457104495.unknown

_1457104518.unknown

_1457104527.unknown

_1457104509.unknown

_1457104469.unknown

_1457104484.unknown

_1457104458.unknown

_1457104011.unknown

_1457104154.unknown

_1457104179.unknown

_1457104057.unknown

_1457103862.unknown

_1457103938.unknown

_1457103823.unknown

_1457103149.unknown

_1457103667.unknown

_1457103704.unknown

_1457103724.unknown

_1457103693.unknown

_1457103638.unknown

_1457103653.unknown

_1457103503.unknown

_1457102870.unknown

_1457102996.unknown

_1457103046.unknown

_1457102973.unknown

_1457094808.unknown

_1457102671.unknown

_1457093030.unknown

_1457044978.unknown

_1456792243.unknown

_1457043835.unknown

_1457044095.unknown

_1457044227.unknown

_1457044366.unknown

_1457044926.unknown

_1457044936.unknown

_1457044406.unknown

_1457044428.unknown

_1457044376.unknown

_1457044397.unknown

_1457044309.unknown

_1457044349.unknown

_1457044242.unknown

_1457044150.unknown

_1457044160.unknown

_1457044123.unknown

_1457043918.unknown

_1457043984.unknown

_1457044092.unknown

_1457043938.unknown

_1457043862.unknown

_1457043879.unknown

_1457043841.unknown

_1456812972.unknown

_1457039628.unknown

_1457040189.unknown

_1457042430.unknown

_1457039633.unknown

_1456813018.unknown

_1456813132.unknown

_1456813133.unknown

_1456813040.unknown

_1456813006.unknown

_1456792894.unknown

_1456793009.unknown

_1456812946.unknown

_1456812960.unknown

_1456793051.unknown

_1456793095.unknown

_1456792950.unknown

_1456792990.unknown

_1456792914.unknown

_1456792818.unknown

_1456792838.unknown

_1456792338.unknown

_1455648179.unknown

_1455811413.unknown

_1455819181.unknown

_1455897027.unknown

_1455900169.unknown

_1455900612.unknown

_1455909024.unknown

_1456262861.unknown

_1456262901.unknown

_1455910718.unknown

_1455910750.unknown

_1455910823.unknown

_1455909042.unknown

_1455902487.unknown

_1455902769.unknown

_1455902885.unknown

_1455902742.unknown

_1455902456.unknown

_1455900438.unknown

_1455900508.unknown

_1455900579.unknown

_1455900458.unknown

_1455900216.unknown

_1455900301.unknown

_1455900186.unknown

_1455897097.unknown

_1455897945.unknown

_1455899567.unknown

_1455897195.unknown

_1455897067.unknown

_1455897080.unknown

_1455897056.unknown

_1455823092.unknown

_1455896680.unknown

_1455896766.unknown

_1455896692.unknown

_1455896727.unknown

_1455863517.unknown

_1455864422.unknown

_1455823099.unknown

_1455820116.unknown

_1455821858.unknown

_1455823073.unknown

_1455821834.unknown

_1455820013.unknown

_1455820037.unknown

_1455819412.unknown

_1455817405.unknown

_1455817699.unknown

_1455819066.unknown

_1455819010.unknown

_1455819026.unknown

_1455817775.unknown

_1455817801.unknown

_1455817452.unknown

_1455817560.unknown

_1455817422.unknown

_1455811528.unknown

_1455812218.unknown

_1455816517.unknown

_1455816986.unknown

_1455817263.unknown

_1455816589.unknown

_1455816454.unknown

_1455811537.unknown

_1455811437.unknown

_1455811518.unknown

_1455811425.unknown

_1455809446.unknown

_1455810188.unknown

_1455810289.unknown

_1455811323.unknown

_1455811342.unknown

_1455811393.unknown

_1455810327.unknown

_1455810226.unknown

_1455810251.unknown

_1455810206.unknown

_1455810146.unknown

_1455810164.unknown

_1455809447.unknown

_1455808038.unknown

_1455809394.unknown

_1455809402.unknown

_1455809314.unknown

_1455809320.unknown

_1455809148.unknown

_1455798096.unknown

_1455798117.unknown

_1455798292.unknown

_1455798110.unknown

_1455648511.unknown

_1455798088.unknown

_1455648189.unknown

_1454453963.unknown

_1455642748.unknown

_1455643863.unknown

_1455647636.unknown

_1455647708.unknown

_1455647721.unknown

_1455647681.unknown

_1455647291.unknown

_1455647343.unknown

_1455644098.unknown

_1455644076.unknown

_1455642786.unknown

_1455643262.unknown

_1455643313.unknown

_1455643817.unknown

_1455643276.unknown

_1455642809.unknown

_1455642766.unknown

_1455641778.unknown

_1455642683.unknown

_1455642701.unknown

_1455641800.unknown

_1455255602.unknown

_1455639552.unknown

_1454454049.unknown

_1454453821.unknown

_1454453923.unknown

_1454453952.unknown

_1454453029.unknown

_1454453649.unknown

_1454453678.unknown

_1454453695.unknown

_1454453714.unknown

_1454453663.unknown

_1454453171.unknown

_1454452785.unknown

_1454452821.unknown

_1454452506.unknown

_1454452540.unknown

_1454452558.unknown

_1454452522.unknown

_1454452486.unknown

_1449262690.unknown

_1454178719.unknown

_1454396238.unknown

_1454452014.unknown

_1454452402.unknown

_1454452408.unknown

_1454452382.unknown

_1454452124.unknown

_1454452311.unknown

_1454397437.unknown

_1454398088.unknown

_1454399015.unknown

_1454399031.unknown

_1454399065.unknown

_1454398424.unknown

_1454398541.unknown

_1454398622.unknown

_1454398507.unknown

_1454398138.unknown

_1454398007.unknown

_1454398060.unknown

_1454397734.unknown

_1454397160.unknown

_1454397243.unknown

_1454397261.unknown

_1454397172.unknown

_1454397105.unknown

_1454397133.unknown

_1454396262.unknown

_1454180857.unknown

_1454395254.unknown

_1454395281.unknown

_1454396219.unknown

_1454395269.unknown

_1454180979.unknown

_1454181006.unknown

_1454180926.unknown

_1454179067.unknown

_1454179097.unknown

_1454179261.unknown

_1454179001.unknown

_1454178906.unknown

_1449263678.unknown

_1454040710.unknown

_1454040933.unknown

_1454041117.unknown

_1454098218.unknown

_1454178670.unknown

_1454178694.unknown

_1454178530.unknown

_1454098403.unknown

_1454077941.unknown

_1454098155.unknown

_1454077919.unknown

_1454041001.unknown

_1454041116.unknown

_1454040949.unknown

_1454040845.unknown

_1454040876.unknown

_1454040761.unknown

_1454040799.unknown

_1449263900.unknown

_1454015036.unknown

_1454015898.unknown

_1454040699.unknown

_1454015183.unknown

_1454015897.unknown

_1449263921.unknown

_1453208049.unknown

_1454015021.unknown

_1449263925.unknown

_1449263929.unknown

_1449263910.unknown

_1449263918.unknown

_1449263903.unknown

_1449263811.unknown

_1449263820.unknown

_1449263854.unknown

_1449263815.unknown

_1449263798.unknown

_1449263807.unknown

_1449263794.unknown

_1449263628.unknown

_1449263651.unknown

_1449263671.unknown

_1449263674.unknown

_1449263656.unknown

_1449263638.unknown

_1449263645.unknown

_1449263634.unknown

_1449262731.unknown

_1449262873.unknown

_1449263621.unknown

_1449262735.unknown

_1449262705.unknown

_1449262728.unknown

_1449262699.unknown

_1384449064.unknown

_1447327747.unknown

_1448730627.unknown

_1449262553.unknown

_1449262640.unknown

_1449262664.unknown

_1449262686.unknown

_1449262644.unknown

_1449262571.unknown

_1449262574.unknown

_1449262561.unknown

_1449262503.unknown

_1449262512.unknown

_1449262549.unknown

_1449262508.unknown

_1448732368.unknown

_1449262408.unknown

_1449262493.unknown

_1448732408.unknown

_1448732552.unknown

_1448732609.unknown

_1448732525.unknown

_1448732400.unknown

_1448731645.unknown

_1448731716.unknown

_1448730658.unknown

_1448730287.unknown

_1448730487.unknown

_1448730543.unknown

_1448730579.unknown

_1448730537.unknown

_1448730406.unknown

_1448730418.unknown

_1448730296.unknown

_1448730250.unknown

_1448730274.unknown

_1447327850.unknown

_1448730211.unknown

_1448730232.unknown

_1448729940.unknown

_1447327764.unknown

_1387055920.unknown

_1387056793.unknown

_1426354647.unknown

_1426364212.unknown

_1426364540.unknown

_1426364642.unknown

_1447327440.unknown

_1447327471.unknown

_1447327491.unknown

_1447327454.unknown

_1426364668.unknown

_1426364597.unknown

_1426364616.unknown

_1426364581.unknown

_1426364356.unknown

_1426364524.unknown

_1426364273.unknown

_1426363252.unknown

_1426363726.unknown

_1426363777.unknown

_1426363583.unknown

_1426363229.unknown

_1426363238.unknown

_1426355947.unknown

_1426107702.unknown

_1426353075.unknown

_1426354598.unknown

_1426353086.unknown

_1426354586.unknown

_1426352811.unknown

_1387307480.unknown

_1387307555.unknown

_1387307685.unknown

_1387307808.unknown

_1387308014.unknown

_1387307761.unknown

_1387307649.unknown

_1387307523.unknown

_1387307538.unknown

_1387307491.unknown

_1387056879.unknown

_1387192761.unknown

_1387056877.unknown

_1387056878.unknown

_1387056801.unknown

_1387056109.unknown

_1387056579.unknown

_1387056630.unknown

_1387056781.unknown

_1387056610.unknown

_1387056556.unknown

_1387056567.unknown

_1387056242.unknown

_1387056049.unknown

_1387056070.unknown

_1387056096.unknown

_1387056063.unknown

_1387056005.unknown

_1387056025.unknown

_1387056048.unknown

_1387055981.unknown

_1386246754.unknown

_1387051613.unknown

_1387051689.unknown

_1387051858.unknown

_1387055885.unknown

_1387051737.unknown

_1387051843.unknown

_1387051721.unknown

_1387051653.unknown

_1387051682.unknown

_1387051644.unknown

_1387047054.unknown

_1387047074.unknown

_1387051558.unknown

_1387047062.unknown

_1386246901.unknown

_1386247030.unknown

_1387046977.unknown

_1387046998.unknown

_1386247069.unknown

_1386247076.unknown

_1386246918.unknown

_1386247012.unknown

_1386246909.unknown

_1386246779.unknown

_1386246863.unknown

_1386246767.unknown

_1384550088.unknown

_1384550409.unknown

_1384550710.unknown

_1384550938.unknown

_1384551193.unknown

_1386246532.unknown

_1386246551.unknown

_1386246652.unknown

_1384551233.unknown

_1384551289.unknown

_1384551302.unknown

_1384551215.unknown

_1384550969.unknown

_1384551093.unknown

_1384550943.unknown

_1384550750.unknown

_1384550896.unknown

_1384550718.unknown

_1384550567.unknown

_1384550624.unknown

_1384550665.unknown

_1384550590.unknown

_1384550459.unknown

_1384550473.unknown

_1384550446.unknown

_1384550306.unknown

_1384550334.unknown

_1384550349.unknown

_1384550317.unknown

_1384550204.unknown

_1384550248.unknown

_1384550178.unknown

_1384549805.unknown

_1384549928.unknown

_1384550074.unknown

_1384550080.unknown

_1384550049.unknown

_1384549872.unknown

_1384549895.unknown

_1384549860.unknown

_1384549746.unknown

_1384549762.unknown

_1384549782.unknown

_1384549750.unknown

_1384549718.unknown

_1384449073.unknown

_1384549700.unknown

_1384427753.unknown

_1384428042.unknown

_1384448719.unknown

_1384448984.unknown

_1384449022.unknown

_1384449058.unknown

_1384449006.unknown

_1384448812.unknown

_1384448920.unknown

_1384448751.unknown

_1384428226.unknown

_1384448460.unknown

_1384448686.unknown

_1384448420.unknown

_1384428114.unknown

_1384428225.unknown

_1384428224.unknown

_1384428071.unknown

_1384427849.unknown

_1384427947.unknown

_1384427975.unknown

_1384428013.unknown

_1384427958.unknown

_1384427918.unknown

_1384427929.unknown

_1384427869.unknown

_1384427779.unknown

_1384427800.unknown

_1384427816.unknown

_1384427785.unknown

_1384427773.unknown

_1384427776.unknown

_1384427762.unknown

_1384427768.unknown

_1384427758.unknown

_1326777403.unknown

_1326788362.unknown

_1326789067.unknown

_1326823933.unknown

_1326824317.unknown

_1326824492.unknown

_1371286513.unknown

_1384427549.unknown

_1326824499.unknown

_1326824487.unknown

_1326824130.unknown

_1326824177.unknown

_1326824054.unknown

_1326823818.unknown

_1326823888.unknown

_1326823923.unknown

_1326823847.unknown

_1326823788.unknown

_1326823811.unknown

_1326789086.unknown

_1326788729.unknown

_1326788909.unknown

_1326788937.unknown

_1326788763.unknown

_1326788650.unknown

_1326788684.unknown

_1326788545.unknown

_1326784657.unknown

_1326788183.unknown

_1326788338.unknown

_1326788350.unknown

_1326788192.unknown

_1326785312.unknown

_1326788168.unknown

_1326784737.unknown

_1326785207.unknown

_1326784700.unknown

_1326780693.unknown

_1326784636.unknown

_1326784649.unknown

_1326784351.unknown

_1326777491.unknown

_1326777492.unknown

_1326777425.unknown

_1326777237.unknown

_1326777352.unknown

_1326777375.unknown

_1326777396.unknown

_1326777361.unknown

_1326777283.unknown

_1326777289.unknown

_1326777264.unknown

_1326777199.unknown

_1326777201.unknown

_1326777229.unknown

_1326777200.unknown

_1326777110.unknown

_1326777197.unknown

_1326777198.unknown

_1326777196.unknown

_1304521059.unknown

_1184773820.unknown

